

三地购彩者现身领奖

结缘复式 各中大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

复式投注,在擒获体彩大乐透大奖方面可以说是“屡试不爽”。前不久,江西赣州购彩者通过一张6+2复式追加票出1800万元;山东泰安购彩者通过一张10+2复式票中出1009万元;湖北荆州购彩者通过6+3复式票中出859万元。领奖时,三位大奖幸运儿分别讲述了与复式投注的缘分。

6+2 复式追加中 1800 万 “看新闻,复式投注中奖多”



10月25日,江西赣州购彩者吴先生在父亲和两位哥哥的陪同下,现身省体彩中心领走大乐透1800万元大奖。

10月23日,在体彩大乐透第21121期开奖中,吴先生通过一张6+2复式追加票,中出1注1800万元一等奖及小奖若干注。

吴先生说,自己平时喜欢阅读一些中奖故事,他发现很多中奖者都是采用复式投注,于是一年前开始改用6+2小复式追加进行投注。期间,他中过几次小奖,无论大小,中奖了就很开心,即使没有中奖也告诉自己,这是在作公益。正是这份坚持,让他收获了

1800万元大奖。

吴先生称,自己从小与父亲和哥哥们关系非常好,家庭氛围融洽,这次中了1800万元大奖,准备回老家修建一座房子,为父母兄弟改善生活,再给父亲购买一辆车,也为报答父母对自己的养育之恩。

10+2 复式中 1009 万 “当期看好的号码有点多”

10月27日,山东泰安购彩者李先生现身省体彩中心,领走大乐透1009万元大奖。

10月23日,在体彩大乐透第21121期开奖中,李先生通过

一张10+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1009万元。

李先生透露,自己购买大乐透接近十年,基本每期都会买一

点,这一期他看好的号码比较多,所以选择了10+2复式投注,能够中得一等奖,心里特别开心。

对于奖金的使用,李先生表示,将会用于扩大公司生意规模。

6+3 复式中 859 万 “来不及研究,机选了一张”

10月28日,湖北荆州购彩者余先生现身省体彩中心,领走大乐透859万元大奖。

10月20日,在体彩大乐透第21120期开奖中,余先生通过一张6+3复式票,中出1注831万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金859万元。

据了解,余先生购买体彩的时间不长,3年前,他看见周围的朋友

经常买体彩,于是跟着一起买。他每期投入不多,没中奖就当是作公益。

领奖时,余先生说自己第一次中这么大的奖有点紧张,他在开奖当晚就知道中得了大奖,但最近一直处理公司的事有点忙,所以来得有点晚。

余先生回忆,那天,他赶在大乐透停售前3分钟到体彩店买的这张6+3复式票,由于时间太紧,来

不及研究,号码是随机选的。买完彩票后,余先生便回公司参加一个会议。会议结束时快9点了,他上网查看当天的开奖结果,发现自己买的这张6+3复式票中得了一等奖。

收拾好心情后,余先生便开始安排手上的工作,腾出时间领奖。他表示,公司受疫情影响一直入不敷出,这笔奖金正好可解他的燃眉之急。

●排列5

对号码走势有研究

单挑“1注号”各中排列5大奖百万

在排列5大奖得主当中,有不少人喜欢通过研究号码走势图选号。10月下旬,辽宁大连一位购彩者通过研究号码走势图选了1注号,守号3期中中排列5大奖180万元;湖北潜江一位购彩者在号码走势图的辅助下,对1注号码进行3次投注,合计收获排列5大奖150万元。

研究走势图+守号中 180 万

10月25日,辽宁大连购彩者刘女士在朋友的陪同下,现身省体彩中心,领走排列5大奖180万元。

10月22日,在体彩排列5第21281期开奖中,刘女士通过一张经18倍投的、1注号码、36元投入的单式倍投票,中出18注一等奖,单票收获奖金180万元。当期的中奖号码为59787。

刘女士是资深购彩者,闲暇时喜欢到家附近的体彩店买彩票。他说:“我玩彩票10多年了,什么游戏都玩过,最喜欢的

还是排列型彩票。没有什么技巧,就是看看走势图随机选号,这次的号码,是我研究走势图后选出来的,守号3期了。”刘女士说。

开奖后第二天,刘女士又到店里买彩票,发现上一期排列5的开奖号码跟自己买的号码完全一样——自己中大奖了!

刘女士表示:“这笔奖金来之不易,我已经很多次与大奖擦肩而过了。目前我还没有想好这笔奖金怎么规划,打算先存起来再说吧!”

看走势图+感觉好中 150 万

10月28日,湖北潜江购彩者张先生现身省体彩中心,领走排列5大奖150万元。

10月26日,在体彩排列5第21285期开奖中,张先生通过3张、均为1注号码的单式倍投票,合计中出15注一等奖,收获奖金150万元。当期的中奖号码为78005。

票面显示,3张彩票中,有2张是早上8点多买的,有1张是下午4点多买的。张先生解释说,中奖的47110体彩店老板跟自己是老朋友,那天早上他出门散步刚好看到老板开门,就进去当了当天的第一个顾客。简单的寒暄过后,张先生决定选“78005”作为排列5的投注号码,打了两张各5倍,同时也打了两张排列3。下午4点左右,张先生的朋友约他出门聚会,聚会地点就在47110

体彩店附近,张先生顺道进体彩店看了看走势图,越来越觉得自己早上投注的号码“有戏”,于是又投注了5倍。

张先生说,自己购买体彩已经十几年,特别是退休后,自己不打牌,主要靠分析号码走势图来活动脑筋。

提及这笔奖金的安排,张先生说,自疫情开始就没有见到儿子跟孙子了,这次领完奖后要去外省看望他们,并包一个大红包给儿子买一辆车,剩下的就自己在家养老。

(陈敏)



●观察

复式投注,有效扩大中奖面

■陈敏

买彩票中大奖,是不少人的梦想之一。为了圆梦大奖,一些购彩者可谓绞尽脑汁,这其中就包括采用复式投注围捕大奖。

采用复式投注并不一定能够擒获大奖,但通过复式投注可以有效扩大中奖面,这一点应该已经是共识。使用复式投注,即便中不到头奖,一旦中出多个号

码,便能收获小奖一箩筐,从而有效回本。

在复式投注当中,小复式投注的使用率是最高的。那么,小复式投注的威力有多强?

在体彩大乐透第21121期开奖中,江西赣州购彩者吴先生通过一张6+2复式追加票,中出1注1800万元一等奖及小奖若干注。对于使用复式投注一事,吴先

生说,自己平时喜欢阅读一些中奖故事,他发现很多中奖者都是采用复式投注,于是一年前开始改用6+2小复式追加进行投注。

在体彩大乐透第21120期开奖中,湖北荆州购彩者余先生通过一张6+3复式票,中出1注831万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金859万元。之所以采用复式投注,余先生表示,那天

他赶在当期大乐透停售前3分钟到体彩店买的这张6+3复式票,由于时间太紧,来不及研究,号码是随机选的。

那么,小复式一般投入多少?会不会对购彩者造成经济压力?这就需要购彩者根据自身经济情况,量力而行了。

像江西赣州1800万元得主采用的6+2复式,投注金额为12元,追加后投注金额为18元,如果按月投入13期的话,投注金额为234元,对一般的工薪阶层来

说,尚在可接受的范围之内。

湖北荆州859万元得主采用的6+3复式,投注金额为36元,追加后投注金额为54元。普通购彩者若偶尔投注,是不错一个不错的选择。

购彩者如果想选的号码数量较多,但资金有限,也可以采用胆拖投注,在不删减号码的基础上,尽可能减少投入。

总而言之,体育彩票提倡理性投注、快乐购彩。购彩者在使用复式投注时,切记要量力而行。

